



Навчальна дисципліна
«Паліативна та хоспісна допомога»
Спеціальність: 223 Медсестринство
Галузь знань: 22 Охорона здоров'я

Освітньо-кваліфікаційний рівень	<i>Фаховий молодший бакалавр</i>
Статус дисципліни	<i>Навчальна дисципліна з вибіркового переліку</i>
Семестр	<i>7 семестр</i>
Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС / загальна к-сть год	<i>1,5 кредиту / 45 годин</i>
Мова викладання	<i>Українська</i>
Що буде вивчатися (предмет навчання)	<i>Організація та надання паліативної допомоги у спеціалізованих закладах охорони здоров'я, а також удосконалення медсестринського процесу допомоги онкологічним хворим та пацієнтам похилого та старечого віку</i>
Чому це цікаво / потрібно вивчати (мета)	<i>Опанування методики планування індивідуального догляду та надання медичної допомоги хворим у хоспісі, враховуючи особливості різних періодів життя та встановлення соціально-психологічного контакту з членами сім'ї та особами, що доглядають, іншими медичними, соціальними працівниками в процесі вмирання хворого</i>
Чому можна навчитися (результати навчання)	<i>Організувати, впроваджувати медсестринський процес в паліативній та хоспісній медицині. Ефективно застосовувати медсестринські навички, медичні засоби та дії, які забезпечують догляд на основі цілісного підходу, враховуючи задоволення потреб пацієнта у комфорті, харчуванні, особистій гігієні та здатності особи задовольняти свої щоденні потреби</i>
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	<i>Проводити медсестринську діагностику, виявляти та оцінювати проблеми пацієнта, визначати їх першочерговість в умовах непередбачуваних обставин, закладів охорони здоров'я, хоспісів</i>
Навчальна логістика	<i>Визначення поняття паліативна та хоспісна допомога. Нормативно-правова база забезпечення паліативної допомоги в Україні. Форми організації паліативної допомоги онкологічним хворим та пацієнтам похилого та старечого віку. Завдання медичної сестри при наданні паліативної допомоги. Психологічні і соціальні аспекти хронічного болю. Види занять: лекції, практичні заняття, самостійна робота Методи навчання: словесні, наочні, практичні Форми навчання: очна, дистанційна</i>
Пререквізити	<i>Знання з анатомії, фізіології, фармакології, догляду за хворими, онкології, внутрішньої медицини, хірургії, геронтології та геріатрії</i>
Пореквізити	<i>Онкологія, внутрішня медицина, хірургія, геронтологія та геріатрія</i>
Інформаційне забезпечення з фонду	<i>Література: Тарасюк В.С., «Паліативно -хоспісна допомога», навч. посіб. / В.С.Тарасюк, Г.Б. Кубанська. – К./К. : ВСВ « Медицина», 2015. – 328 с. Паліативна медицина : підручник /В.Й. Шатило, П.В. Яворський. – К.: Медицина – 2010. – 200 с. http://search.ligazakon.ua. Закон №1308 «Про удосконалення організації надання паліативної допомоги» https://www.umj.ua. Вимоги ПМГ-2021: до стаціонарної паліативної допомоги</i>
Локація та матеріально-технічне забезпечення	<i>аудиторія № 49</i>
Семестровий контроль	<i>Диференційований залік</i>
Відділення	<i>Лікувальна справа</i>
Викладач	<i>Карпенко К.Г.</i>
Оригінальність навчальної дисципліни	<i>Авторський курс, викладання українською мовою</i>

Заст. директора з навчальної частини

Ніна КОНВІСАР

Розробник

Катерина КАРПЕНКО